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144. CriamplBaloTcs ABa KONeGaHHA OJHHAKOBOTO HANPABICHHSA, BBIPAKEHHBIE
g am
YPABHCHADMIH X =4 C0s"=(E +1)); ) =4 c0s"m(E41), Tae 4 = 3.0 o, 4 =

=20cm, 1 =1/6¢c, 7, = 1/3 ¢, T = 2,0 c. HammcaTh ypaBHeHHE pe3yITHPYIOIET0
K01e6aHHA H IOCTPOHTEL BEKTOPHYIO JHATPAMMY CI0KEHHS 3THX KoJeOaHHH.
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154. CMeIleHHe OT MOMIOKEHHS PABHOBECH: TOUKH, OTCTOSINIEH OT HCTOYHHKA KOJIe-
Gamii Ha paccToAHHH | = 4,0 CM, B MOMEHT BpeMeHH { =T/6 PABHO TOMOBHHE aMILTH-

TyasL Haiita mmaHy A Gerymeii BOTHBL
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104. Jlofka, HMeEIOmAA CKOPOCTh Uy = 5 M/C, ONYCKAeT Mapyc B MOMEHT BDEMEHH
fy =3 ¢, HO IPOOITKACT ABHTATHCA. 3ABHCHMOCTb CKOPOCTH OT BPEMEHH TIPH 3TOM TH-
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Tepbomieckad v =k(1/1). HaHTH yCKOpeHHE a JOJKH B MOMEHT BPEMEHH, Korla e€
CKOPOCTB YMeHBIIHTACH BIEOE.
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114. L{ens ATHHOH | = 2,0 M Je/KHT Ha CTONe, OJHHM KOHIIOM CBHCas co cTona. Ec-
1IH JUTHHA CBEIHBAOIIeHCA JacTH npepbmmaeT (1/3)], To Lelb cOCKab3bIBAET €O CTOIA.

OMpeeTHTS CKOPOCTh U IIEITH B MOMEHT €€ TIOIHOTO OTPEIBA CO CTOA.
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124. Tlo 060y MIKHEA HAMOTAHA HHTb, K KOHIly KOTODOH MOJBEIIIEH IPy3 Maccoi
m = 1,0 kr. Ha Kakoe paccTOHHE 7 TOTKeH OMYCTHTBCA TPY3, TOGEI NIKHE TIOTYTHT
MaCTOTy BpameHHs 11 = 60,0 06/MHH? MOMEHT HHepIIHH MKHEA J = 0,42 Kr M’, pamHyc
mxuEa R = 10,00M.
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134. T'Hp4, TO7IOKEHHAA HA BEPXHHH KOHEIl CIHPATbHOH MPYKHHEL, CKHMAeET e€ Ha
% = 1,0 M. Ha CKOTEKO COKMeT TPYSKHHY 3Ta THPS, GPOIIIeHHa BePTHKATHHO BHH3 ¢

BEICOTBI 71 = 0,20 M €O CKOPOCTBIO U = 1,0 M/c?




